

訂 正 票

本文中に表示カラー写真頁次の箇所を御訂正願います。

頁	行	誤	正
100	(上から) 4行目	15 頁	—————→ 137 頁
114	(下から) 1, 2, 3 行目	130 頁	—————→ 134 頁
115	(上から) 3 行目	(カラー写真 130 頁)	—————→ 削 除
118	(上から) 8 行目	131 頁	—————→ 135 頁
130	(上から) 11 行目	132 頁	—————→ 136 頁
153	(下から) 6 行目	(カラー写真 137 頁)	—————→ 削 除
173	(上から) 4 行目	135 頁	—————→ 139 頁
187	(上から) 4 行目	138 頁	—————→ 142 頁
191	(上から) 4 行目	139 頁	—————→ 143 頁
209	(下から) 5 行目	141 頁	—————→ 145 頁
187	(上から) 4 行目	138 頁	—————→ 142 頁
191	(上から) 4 行目	139 頁	—————→ 143 頁
209	(下から) 5 行目	141 頁	—————→ 145 頁
216	(上から) 9 行目	142 頁	—————→ 146 頁